

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

A városi szeszfőző.

A városi szeszfőző ügyével kapcsolatban a másik két újságnak látja — több helyesírási hibával, mint hozzáértéssel, több csipkelődéssel, mint tárgyilagossággal — olyképpen tüntetni fel a dolgot, mintha az én közgyűlési felszólalásom, valamint dr. Kövessy István biz. tag felelőzése ellenében állana a közérdekkel.

Sem a vörösgombos újságíróktól, sem a vörösbetűs újságokból nem veszem rossz néven, hogy olyan valakinek szívesen lépnek a tyukszemére, aki az övéket már többször palacsintává tiporta. Egyébként is, nehezen érhető némelyek előtt, hogy valaki akkor is a közérdeket szolgálja, amikor minden, vörös lében furdott közérdek — lovag felugna azt.

Ezért nem is vesztegetnék rá sok szót, ha nem tudnám, hogy a fogalomzavar miatt számos embert képesek félrevezetni az igazán „állászó” sorok.

Igen nagy kérdés a központi szeszfőzőt azonos jellegűnek tartani a tervezett városi szeszfőzővel. Az egyik tényleges teremtés, a másik általános melletti főz. Az egyik annyi adót fizet, amennyi a fényleg kitermelés után jár, a máséknak az után a mennyiség után kell fizetni.

Már most világos ügyebár, hogy: a központi szeszfőző számításait változtatni azonos számadatokból indulva ki, feltétlenül biztos alapokon nyugszik; a városi szeszfőzőben azonban a termelői sóhasem tudják, hova lyukadnak ki. Lehe, hogy 100 koronájukba kerül egy liter pálinka, de megtörténhetik, hogy 200 koronáig is felrúgnak a költségek. Attól függ, hogy milyen az anyag.

Es itt egyet ne feledjünk el. Azt, hogy az új törvény óta, amely módot ad a közösi szeszfőzők felállítására, megszűnik az a paradicsomi állapot, amikor 432 kor. 48 fillér volt az adója naponként annak az üstnek, amelynek egy napi termelvénye után a központi szeszfőző 1400—1600 koronát fizetett. Az új törvény óta ugyanis annak az üstnek az adója az üsthasználati díjjal 1711 korona 20 fillér lesz. De ezzel egyidőben megszűnik annak a lehetősége is, hogy 72 óráig főzzön az, aki csak 48 óra után fizetett adót.

Már most, aki tudja az egyszerűen kiszámíthatja, hogy igen gyakran főznek majd a városi szeszfőzőben 150—160 koronás pálinkát; ha t. i. a nyersanyag gyöngébb lesz. Mert jól jegyezzük meg, az adón kívül

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda jelenti: A kormányzópártok tegnapi este kimondták az egyesülést. Az egyesült párt ma este 7 óra körül tartja ünnepélyes alakuló gyűlését. Kilépések egyik pártból sem fogtak történi.

A közösi választások a fővárosban a keresztény pártok fényes győzelmével végződtek.

A spanyol király, ki jelenleg Londonban tartózkodik, pro-

nalta, hogy Eugénia császárnőt uralkodót megillető pompával temessék el.

Szalatóban az olaszok és a horvátok közt heves harc fejlődött ki, mely az olaszok vereségével végződött.

Millard kijelentette, hogy a spaai konferencia eredménye nagyon szerencsés; Németországot nem szándékoznak elnyomni.

a városi üzem használati díja, a törköly értéke, napszám, fa, stb. megkülönböztetés nélkül összegyűjtve, hogy végül 8480 korona 20 fillér lesz a napi kiadás.

Bizony-bizony hamarosan elmegy a kedvük a gazdáknak a kisüstözéstől, ha észre veszik, hogy az — nem mint a multban — semmivel sem olcsóbb (sőt igen gyakran drágább) mulatság, mint a központi szeszfőzőé.

Igaz, hogy valamikor a szélmalmost is visszasírták a haladás útján nehezen induló magyarok; de ma már azért mégis csak a gőzmalmokban örülnek! Majd, amikor a begyöpsödött fejek is látni fogják, hogy nemzetgazdasági szempontból östobaság a kisüstöközés ragaszkodni, amikor a nehezen hívók is tapasztalják, hogy a központosított szeszfőzők több, jobb és olcsóbb pálinkát termelnek, (eddig a kisüstözés olcsóbb volt!) mint a kultúra szekeréről lemaradt általánosok, akkor a kisüstősöknek befellegzett.

Mint hogy pedig ez mihamarabb be fog következni, mert maga kárán meg a magyar is tanul; a városi szeszfőző igitis meghalt, amielőtt megszületett volna.

Ha tehát valaki meg akarja óvni a várost attól, hogy a gőz- és villamos-üzemű malmok közszakában szélmalmost építsen, még a vörös gombosok ostoba ráfogásai ellenére is közérdekből cselekszik. *Ketskés Elek.*

Jelentés

(Folytatás és vége.)

Kifejtette, hogy a haza újra építésében a tanúságjelzetre, mily fontos szerep vár.

Erdélyes kézzel kell hozzáfogni s egy új generáció neveléséhez mely idealizmusból és nemzeti érzésből áthatva kész legyen, — ha kell fegyverrel is — és hazánk történelmi határait vissza szerezni.

Március 27-iki ülésünkön pedig meglepő szavakkal parentálta el Súlyos Lajos kártársunkat, ki egyesületünknek nem volt ugyan tagja, de az október 10-lyan eltöltött több, mint 40 évi

munkásságával mindannyiunk tisztelőt és az általa felnevelt ifjúság becsülését vivta ki magának.

Nem mulaszthatom el az alkalommal, a szövetség hálás köszönetét tolmácsolni a belvárosi kath. kör. és a helybeli keresztényszocialista párt vezetőségének kik lehetővé tették azt, hogy gyűléseinket az elmúlt év folyamán fűtött és világított helyiségükben tarthattuk meg.

Ugyancsak köszönetet kell mondanunk a Fejérmegyei Napló és Testvér Újság szerkesztőségének, amiért mindenkor a legnagyobb készséggel voltak szívesek lapjainkban gyűlési meghívóinkat s a szövetség tagjait érdeklő egyéb híreket leköszölni.

Fentiekben, nagy vonásokban volt szerencsém, egyesületünk egy évi munkásságáról beszámolni. Tízhasz volt az jelentésem, hogy az elmúlt egy év alatt nagy eredményeket értünk el. Az általános nyomásjel helyzet, a gazdasági élet bizonytalansága és sokat szenvedett embertársaink fásultsága ma nagy elhatározásokra, nagy tervek keresztülvitelére nem nyújt megfelelő alkalmat. Annyit azonban kétségtelenül megállapíthatunk, hogy szeretett elnökünk bőles vezetése a tisztikar önzetlen munkássága s az igen tisztelt tagtársak szíves támogatása mellett, a szövetség — megalakulása óta, anyagiakban és erkölcsiekben — napról-napra gyarapodott. A kezdet nehézségein túl vagyunk. Meg van adva az irány, amelyen haladva, céljainkat megvalósíthatjuk.

Én hiszem, hogy az eddigiehez hasonló szorgalmas és kitartó munkával, a keresztény, magyar nemzeti eszme állandó ápolásával, ma még kicsiny egyesületünk idővel számottevő szövetséggyarapodik, az ország kulturálenezői között az őt megillető helyet foglalja el s a nagyközönség oktatásával, az ifjúság céltudatos nevelésével hozzájárul egy testileg és lelkileg erős, keresztény és hazafias érzésére büszke, minden destruktív áramlattal szembe helyezkedni tudó generáció felneveléséhez.

Sertéshizlalás.

A város közönségét mindenestre érdekelni fogja a jövő szezonnal hussal és zsírral való ellátása. A gőzmalom nagyszabású sertéshizlaldjának tervét a közgyűlés meghusította. Akkor azt a tervet vetették fel, hogy a helybeli gazdák létszámának egy nagyobb hízaldát. Mi akkor is, most is azt az elvet vallottuk, hogy a sertéshizlalást minél nagyobb mértékben kell kifejleszteni, mert minél nagyobb lesz a konkurencia, annál jobban jár a közönség.

Most, úgy látszik, mindkét terv megvalósul. A gőzmalom a saját területén épít egy kisebbszabású sertéshizlaldát. Nem 5000, hanem csak 800—1200 sertésre.

A közigazgatási bejárás megtörtént s az összes hatósági kiküldöttök legnagyobb örömmel járultak hozzá, a terv kivételéhez. Ez a sertéshizlald meg az idén megépül s az ősszel megkezd a hízalást. Mi azért is örülünk a terv megvalósításának, mert a könnyen hívó egyszerű embereket azzal a buta kiteszogatással tántorították el a város érdekeinek támogatásától; hogy az új sertéshizlalda elrekviráltatja majd a kukoricát és hogy másnak nem szabad majd hízalni, hanem csak a hízaldának Most majd meggyőződhetnek a gazdák, hogy ilyesmit csak letkísűretten, rosszlelkű emberek hirdelhetnek, mert a közérdekekért a sertéshizlald részére nem lesz és kiküldöttök annyi sertés hízaldát, amennyi akar. Azt is fogják majd látni, hogy akik a sertéshizlald mellett főszlaldtak, nem igazgatósági tag-ságért, hanem a polgárok jóvoltáért szálltak síkra és a mindenre kapható embereket azért rágalmaztak olyan vakmerően, mert azt hitték, hogy a rágalmak megcáfolása ugye kerülhet napvilágra.

A gőzmalom sertéshizlaldja mellett egy másik sertéshizlald szövetezet is alakulva van. A 12-es bizottság kebeléből indult ki az eszme s a mint halljuk pénzes emberek állanak az élén, Mi őszintén örülünk neki és szívesen ajánljuk a gazdaközönség pártfogásába. Másrészt azt hittük, hogy ennek a megvalósítása kötelesség is. Mikor a gőzmalom nagyszabású tervét megkötötték, akkor megkároították a városi pénztárt és a város közönségét. Ezt csak úgy lehet pótolni, ha ők maguk vállalkoznak és reszkíroznak. Amint halljuk, a sertéshizlald szövetezet a Baross—Romsich és Marschall-féle hízald telepeket használna fel. A befektetés több millió koronát igényelne s valószínű, hogy maga a város is résztvenne benne.

—lk—

— Kukor I A keresztény szocialista párt tagjai fehér kockacukrot jegyezhetnek a párttitkárságban.

HIREK

Ezek a hirdetőtáblákról.

A Hadirokkantok javára 1920 július hó 17-én és 18-án a Városi Színházban előadás lesz.

Haladunk, tagadhatatlanul haladunk „nyájas” olvasó, aki látad, sőt olvastad — mi fészkesfehérváruknak legújabb kultúrvimányait. Hétfőn reggelre jelentek meg s azóta ott diszelegnek városunk legforgalmasabb pontjain, a város-háza és főtábla falán, stb. Olvastad oh nyájas olvasó emez ujdonsült kultúrvimányok tartalmát. Mert hiszen a nyilvános hirdető táblákról van szó, melyeket most kialakítottak, nyilvánvalóan csak azért, mert keresztény kurzus van. Oh igen! fenéki és fülig benne vagyunk a „keresztény” kurzusban, amit a nyilvánosan kilógatott hirdetőtábla is bizonyítatlan, főleg a tábla „Házasság-levelezés” rovata. Eddig az utasarkokon csak a kutyák szoktak nyilvánosan szerelmeskedni, de ha a hirdetőtáblák meghozzák a kívánt eredményt, akkor nemskora látni fogjuk, hogy birkaszemű ficusok és sőt nyaló vén kecskék, kokott fröcskék és elvirult vénkisasszonyok lábban égő szemmel olvasgák az utasarkokon a hirdetőtáblák „Házasság-levelezés” rovatát, mely automati kusán veszi fel a találékra és „tisztességes” együltérsére felhívó levélkéket. Ha pedig még tovább fejlődünk a megkezdett uton, akkor a „keresztény kurzus” nagyobb dicsőségére: nemskora a hirdetőtáblák helyett eleven *zubringerek* kiabálva kínálják és fogdoszák össze a párokat az utasarkokon. Gyálázat, hogy ezt is meg kellett értnünk a „keresztény kurzus”-ban. Ilyen raffindt kerítést még a proletárdiktatura fölvétársai sem túsétek meg!! Sőt azok az utasarkokra az alkohol- és a prostitúció ellen öv plakátokat ragasztottak. Hja ók tehették, mert akkor nem volt „keresztény kurzus.”

A hirdetőtáblákat mindenesetre melegen ajánljuk az Ebredő Magyarok különös oltalmába.

Műnevezés. A kereskedelmi miniszter Dr. Kommdovits Gyula ügyvédet az árvízszelő bizottság elnökhelyettesévé nevezte ki.

Esküvő. Fritz Katalin és Petőcz Kálmán folyó hó 15-én d. u. 6 órakor tartják esküvőjüket a Székesfehérvázi Színházban. (Minden külön értesítés helyett.)

Fejérmegye közgazgatási bizottsága ma délelőtt ülést tartott. A szokásos havi jelentések és a folyó ügyeket tárgyalták.

Hívek figyelmébe! Kármel-hegi Boldogasszony tiszteletére a szentmise f. hó 16-án, pénteken reggel 7 órakor lesz a szeminárium templomban.

Hadirokkantok, özvegyek és árvák nemzeti szövetsége javára 1920 július hó 17-én és 18-án a városi színházban színre kerül a Kisasszony férje. Jegyek előre válthatók Gánts és Zahajszkynál, Rokkantak tőzsdéjében Nádor-utca és Gebauer Testvéreknl Kossuth utca.

Eljegyzés. Blöckinger Marikát Székesfehérvárról eljegyezte Fekete Béla Fehérvárcsurgó. (Mind-en külön értesítés helyett.) 228.

Jó szomszédjai vannak öv. Hellenzer Lajosnál helybeli Olaj u. 30. sz. alatti lakosnak. Tegnap éjszaka az udvarán levő óból 5 kis malacot elloptak. A szomszédok, hallották és a malacsírát, de nem törődtek vele. Így aztán megeseit, hogy a tolvaj a malacokat elvihette.

— Értesítés. A Déliavasuti Előre testező kör értesíti a tancólo ifjúságot, hogy folyó hó 18-án, vasárnap a déli vasúti ékezdében, táncfüzérket rendez 8 ófai kezdettel. Hölgyek részére kiküldött igazolványt mindenki hozza magával. A ki tévedésből igazolványt nem kapott és arra igényt tart a pénztárnál átvételei, Vigálmí bizottság.

— Halál- és szerencsétlenség. Frank Iván fehérvárcsurgói számtartó édesanyja hétfőn reggel baleset következtében 84 éves korában hirtelen meghalt. Vasárnap a pincébe óhajlott lemenni, a felsőlépcsőn elcsúszott lezuhant s oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy hétfő reggelre meghalt.

— Vonat- és szerencsétlenség. d. v. B. 1. sz. fűrdő express minden szerdán, a 201. sz. fűrdő express minden csütörtökön és közlekedik. Ezen vonatok menedija a gyorsvonatokra érvényes kimeneteljé kétszeresse, de legalább 100 km-re eső menetidj. Az állomásfőnökök.

— A ker. szoc. vasutas szövetség renovált helyiségeiben vasárnap megnyitó összejáncot tart.

— A székesfehérvári Zenekedvelők Egyesülete zeneiskolájának értesítőtjét az 1919—20. tanévről közzétette S. Ch. w. a. r. b. c. h. a. Flóra a zeneiskola h. igazgatója. Az értesítő vezető helyen közli Kapo-zy Endre dr. főgimn. tanár-életrajzával, melyet a Lauschmann Gyula dr. emléknépevény mondott. Az igazgató jelentés városunk eme kiváló kulturintézetének tanévi működéséről számol be. Az intézetnek 237 növendéke volt.

— Rendőri hírek. Dr. Herz Oszkár (Nagy Sándor u. 14.) orvos házában udvarról egy tyukot elloptak. — Bodai Ferenc Rakot u. 31. sz. báránid hatáiban levő földjéről gyermekük 1 mm. ugorkát elloptak.

— Elvesztett ruha; hétfőn, július 12-én déli 12 órakor Berényi-utól a Fiskális-dűlőig elvesztett egy fekete posztó gallér (csuska). A becsületes megtaláló kérlelik hozza be a barátokhoz.

— Három újságírócsúfót, akik 18 életévüket betöltötték és a lapokat rikkancsértíten árusítani akarják, azonnal felvesz a MOVE sajtószálya. Je lentekzi a Kossuth-utcai (Városház-Move irodájában.

— Az ebredő magyar lelkiismeret megszólamlása a „Hazánk”. Partoktól független politikai, társadalmi, irodalmi-művészeti, közgazdasági hetilap. Az első szám július hó 18-án jelenik meg. Lapkiadó: Dr. Herkély Tibor. Felelős szerkesztő: Móricz Pál. — Szerkesztőség és kiadóhely: Budapest, VIII. Mátya utca 30. Telefon: 422—428. Előfizetési ára: Egész évre 180 K, félvevre 90 K, negyedvevre 50 K, darabonként 4 K. Kéreteltje mindenütt a kereszténység harcos lapját a „Hazánk”-at.

— Ingyen munkaközveiltő. A kereszténységocialista párt ingyenes munkaközveiltőt állított fel földmunkások részére. Aki napszámot, vagy aki munkaalkalmat keres, jelentse be igényét a párttitkárságnál (Szeminárium épülete) a hivatalos órák alatt hétköznaponként délelőtt 11—12 óráig délután 2—4-ig, vasár- és ünnepnap d. e. 11—1-ig és d. u. 2—4 óráig.

— Move-ban szándékol nagy választékban 143 koronától 253 koronáig. 220

„Korona tejorem” párszori használat után szeplőt, májfoltt, pörse-nés s minden arcisztatlanságot szüntet ís az arcot barsónysímára és hófehérré teszi. Kapható: Szűcs Róbert gyógy-szertárban.

— A mezőgazdák és munkások figyelmét felhívom jó minőségű schiller MUNKÁS BORAIRRA, melynek literjét 20 koronáért árusítom a vasúti vendéglőből olívra. Heroogh Sándor vasúti-vendéglő.

Jó minőségű FÉSTŐ K 87°
Deutsch Manó és Fia
 divatruházában

Céglajdonos Deák Pál és Károly.

Székesfehérvári m. kir. államrendőrségétől.
 8226. kg. 1920. szám.

HIRDETMÉNY.
 Tudomásomra jutott, hogy a helybeli — sörnek poharankénti kimérésével is foglalkozó — vendéglősök az árvízszelő bizottságának a sör árak újabb megállapítása óta a poharankénti sör kimérését beszüntették.

Ezen cselekedetük az üzem korlátozás jellegű bir.

Figyelmeztetem tehát a vendéglősöket hogy amennyiben ezen hirdetés közzétételétől a sörnek poharankénti kimérését újból meg nem kezdik, elentik az 1916. évi IX. t. cz. 1 §-ba ütköző üzemenkorlátozás vétsége címén az eljárást megfogom indítani.

Jónás Béla, s. k. m. kir. áll. rendőrfőtanácsos.

APRÓHIRDETESEK.

217. — **Jó minőségű fehér óbor 50 literen felüli tételekben** jutányos áron kapható! **Gánts Istvánnál. Lakás: Gáz-utca 12. szám. Pincó: Turózsák 72. szám.** 5—1

400. — **Mézel, babol, gyümölcsök,** zöldfőzelék nagy mennyiségben vesz: Bogyay, Vörösmarty-ter 2. sz. Telefon: szám 108. 25—21

163. — **Gyümölcsöcsfrét,** befőzőn való barackot, szilvát bármily mennyiségben, igen magis áron veszünk. Központi Szerviz. (Iroda: Szőgyény Marich-utca 1. szám. Telep: Say-téglavá-mellett.) 10—4

749. — **Szép hajfonatok** kaphatók, kifésült hajakból hajmukát készit, levágott, kifésült női hajat megvesz Koronafi hőlgyotdrász Nádor-utca 13. 10—0

770. — **Pergeltet méz** állandóan kapható. Budai-ut 31. sz. h. iat 20—10

1617. **Aprított fát és őlfát** házhoz szállit bármily kis-mennyiségben Stárk Samu, Széchenyi-u. 12. Telefon 2-67.

168. — **Őlfát és szenet** állandóan kapható a Buda-vasúton. Stárk Sárkány. 5—2

219. — **Eladó teléves sülők** Rác-utca végén, Kecskénál. 3—1

210. — **Budai-ut 66. szám alatt** két háromgyedéves malac eladó. 3—1

233. — **Uriház** beköltözhető lakással eladó. Templon-köz 5. Honvédtankönyv-nál. 2—1

Kétfazású sörtes, hatal eladó. Megyehaz-utca 19 szám alatt. Megtekinthető d. e. 8—9-ig és d. u. 3—4-ig.

215. — **Használt zongora** eladó. Mein, Simor-utca 37. 2—1

223. — **2 darab egyéves sülők** eladó. Major-utca 1. 2—1

224. — **2 darab 4 hónapos malac** eladó. Szunyog-utca 4. sz. 2—1

218. — **Elcserélek jó tárgyát** alom-szalmáért, ugyanott egy jezszerény eladó. Popov, kereskedőnl. Külösö-budai ut 12.

222. — **Lakás.** Ki cserélné el budapesti 3 szobás lakásomat 3 szobás fehérvári lakásért. Cim Gáncs, Rózsáskert.

164. — **Kitűnő törköly, seprő-és szilvopálinkát** vehet bárki a központi szerszög-üzetkezetből. Előjegyezni az irodában. (Szőgyény Marich-utca 1.) lehet hétfőn, szerdán és pénteken, pálinkakizáds a sörházi rakárnál, szerdán és szombatán délelőtt 9—12-ig.

208. — **Egy szabadon álló külön-bejárátu 2-3 szobás** lakást keresek vagut közelében magas díjazás mellett. Ajánlatok a kiadóba. 3—2

2-7. — **Egy igásló** és 4 drb. igáskocsisoz való kerék eladó. Forgó utca 6. 3—2

212. — **Üveges és sima szobajátó** eladó. Ertekmzni Mészáros tőzksormester-nél. 3—2

Egy tanulmány felvételt Számmer Imre könyvnyomdáiban Bástya utca u.

136. — **Tyukozomvágnást, ma-sziszozást és gyógykezelést** vállalok privát házaknál. Pétermann, Kossuth-utca 13. 10—3

213. — **Két jobb nőt konyhára és szobára** házi segítségnek felajánlok. Kneusz Alvezredes mentelep. 3—2

211. — **Egy ház** eladó a piachoz közél, nagyon szép helyen, a váro egy kétszobás lakást kaphat. Ertekldőnlí le-het Térmegi-tőzsdében Vörösmarty-ter. 3—2

216. — **Tejhordó-lányt** vagy fiút keresek a felsővárosból, Klöckner könyv-kereskedő.

225. — **Egy kitűnő hangu zongora** 13.000 kor. eladó. Uri szoba 2 ágygyal, esetleg konyha használattal a Balaton s park közelében Keszthelyen olesőn kádó 4—6 hétre. Cim kiadóban.

226. — **Hímtő körfeles** kifogástalan eladó. Vásár-ter 12 sz.

227. — **Budai-ut 66. szám** alatt háromgyedéves jófajta sülők eladó.

231. — **Elveszett a sárpenteli határtól** a vágóhídi állóig egy cifra szűr. Azok, akik megtalálták vigyük a sárpenteli tejeskocsishoz, jutalmat kapnak, el-tenkedésetben fejlejtetnek őket.

232. — **Egy darab egyéves sülők** eladó. Budai-ut 13.

195. — **Rumburgi vész,** csipkés ágyhuzat (egy nagy párna, kétbő kis párna, kettő naplan huzat) továbbá cseléd ágymű (egy párna, egy paplan) eladó. Ugyanott egy jókarban lévő ebédidővány is eladó. Cim Pappné, Malom-utca 4. szám. (Régi agyokháza.)

174. — **Bejáró** vagy mindenesleány vagy asszony felvétetik. Várkörut 45. sz. Fodor. 3—3

210. — **Jóforgalmu** vegyeskereskedés lakással vagy anélkül elköltözés miatt átadó. Cim a kiadóban. 2—2

203. — **Elveszett két hete** egy új zűdesnyelű esernyő. A megtaláló kérést hozza be szerkesztőségünkbe. Jutalomban részesül. 2—2

206. — **Egy jókarban levő** szabadonfutó kerékpr eladó. Vendel-utca 17. szám. 2—2

Mindenes leányok, szakácsnők, keresztetnek. Gyakorlott mosó és vasaló-nők munkát keresnek. A Balaton mellé nyaralóba mindenes leányt keresnek. Hárinyia felelést és javitást vállal öz-vegyasszony. (Ker. Nők Szövetsége Nő-védelmi iroda Szeminárium—Hivatalos órák péntek d. e. 10—12-ig, d. u. 3—5-ig és szerda d. e. 10—12-ig.)

Apolló-színház.

Szerdán és csütörtökön, július hó 14. és 15-én:
Romlott emberek között
 Detektív-dráma 4 felvonásban.
 Irta Gegues D. rendőrfőtanácsos.
 Előadások: 7 és 9 órakor. Saját villamoslelep. — Rendes helyárak.

Motoros cséplők figyelmébe!
BENZINT petró
PETROLIUMOT
 hordó tételekben jutányos áron eladnak!
GERL TESTVÉREK, Székesfehérvár, Bognár u. 1.

Uránia-színház.

Szerdán és csütörtökön, július hó 14. és 15-én:
Judex uj megbízatása II. rész, 4 felvonásban.
 A már lejátszott résznl még esodásabb események jönnek bemutatásra.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
 Előadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

KERESZTÉNY
 DIVATRUHAZÁBAN
 120 cm. széles francia opál batist
 NŐI RUHÁRA ÉS FERFI INGREG
 ALKALMI VÉTEL 120°-
 MÉTERE K
 Városház-ter. Telefon 13.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdáiban Székesfehérvárott.